
Dělení se zbytkem - pokračování 

 

12)  Čísla, která jsou násobky čísla 5, vyznač červeně. K číslům, která nejsou 

násobky čísla 5, vyhledej nejblíže menší násobky pěti. 
Např.  Číslo 0 je nejblíže menší násobek pěti k číslu 1, 2, 3, 4. 

  Číslo 5 je nejblíže menší násobek pěti k číslu 6, 7, 8, 9. 

  Číslo 10 je nejblíže menší násobek pěti k číslům 11, 12, 13, 14. 
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13) Vypočítej.  
      zkouška:   zkouška: 

  6 :  5  =  1  (zb. 1)  1 . 5 + 1 = 6  19 :  5  =  3  (zb. 4) 3 . 5 + 4 = 19 

46 :  5  =  _________ ___________   9 :  5  =  _________ ______________ 

33 :  5  =  _________ ___________ 12 :  5  =  _________ ______________ 

  3 :  5  =  _________ ___________ 22 :  5  =  _________ ______________ 

44 :  5  =  _________ ___________ 29 :  5  =  _________ ______________ 

13 :  5  =  _________ ___________ 18 :  5  =  _________ ______________ 

36 :  5  =  _________ ___________ 48 :  5  =  _________ ______________ 

Dělitelem je číslo 5. Zkontroluj, zda je zbytek vždy menší než číslo 5. 

14) Maminka řekla Dáše, aby koupila za 37 Kč koláčky po 5 Kč. Kolik koláčků Dáša 

koupila? Kolik korun jí zbylo? 

          Jiný způsob zápisu: 

Výpočet: ____________________________  37 : 5 =  ____ neúplný podíl 

Zkouška: ____________________________  __ zbytek 

Odpověď: ________________________________________________________________________ 

15) Sklenář odlil 67 malých a 24 velkých sklenic. Dvě sklenice praskly. Kolik 

sklenic odevzdal? (tuto slovní úlohu vyřeš do M – školní). 

 

 

16)  29 žáků 3. C se rozdělilo do družstev po pěti dětech. Utvoř otázku. 

 



17)  Vypočítej. Zbytek musí být vždy _____________________________________. 

Dělenec 17 3 11 35 23 9 38 5 29 34 14 
Dělitel 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 
Neúplný podíl            

Zbytek            

 

18) Vypočítej. 

Dělenec 18 18 22 22 22 34 34 19 19 19 19 
Dělitel 4 5 3 4 5 4 5 4 5 3 2 
Neúplný podíl            

Zbytek            

 

Porovnej zbytek s dělitelem. Zbytek musí být vždy ____________________________. 

Opakování 

1) Vypočítej. 

759 556 496  781 731 709 451 354 508 

121  364 129     97 359 - 192 - 159 -   99 - 259 

 

Daná čísla zaokrouhli na desítky. 

899 312 446 730 639 

 

4) Daná čísla zaokrouhli na stovky. 

135 919 763 232 877 

 

5) Doplň. 

10 cm =  mm  20 cm =  dm  5 m =  cm 

90 cm =  mm  60 cm =  dm  9 m =  cm 

60 cm =  mm  70 cm =  dm  2 m =  cm 

18 cm =  mm  40 cm =  dm  10 m =  cm 


